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Responsable du traitement de vos données
Institut wallon virtuel de recherche d’excellence dans les domaines des sciences de la vie - Walloon Excellence in Life sciences and BIOtechnology, en abrégé WELBIO.
Siège social 
Avenue de l'Hôpital, 1
4000 Liège (Belgium)
Bureau
Avenue Pasteur, 6
1300 Wavre (Belgique)
Téléphone: +32 (0)10 68 63 55 
Fax: +32 (0)10 68 63 63
Email: info@welbio.org
RPM: Liège 0812.367.476
WELBIO est une association sans but lucratif.
Déclaration
WELBIO entend respecter les dispositions du Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD) qui définit, au niveau européen, les règles relatives à la protection des données personnelles des citoyens européens. 

Traitement de données à caractère personnel
Le site www.welbio.org est hébergé par le Service général d'informatique (SEGI) de l’Université de Liège. Ce site ne recueille aucune données à caractère personnel d'utilisateurs par le biais de formulaires en ligne. Aucune donnée à caractère personnel n’est traitée à des fins commerciales. Plus généralement, aucune donnée à caractère personnel n’est transmise ni cédée à d'autres organisations.

Cookies
Le présent site utilise des cookies, qui sont des fichiers texte placés sur votre ordinateur pour aider le site internet à analyser l’utilisation du site par ses utilisateurs. Ces cookies sont utilisés dans le seul but de collecter des informations relatives à l'utilisation du site. Les informations collectées ne permettent pas directement une identification personnelle de l'utilisateur.
Les statistiques des usages sont désactivées mais ce site utilise Google Analytics, un service d’analyse de site internet fourni par Google Inc.
Google Analytics utilise des cookies. Les données générées par les cookies concernant votre utilisation du site (y compris votre adresse IP) seront transmises et stockées par Google sur des serveurs situés aux Etats-Unis. Google utilisera cette information dans le but d’évaluer l’utilisation du site, de compiler des rapports sur l’activité du site à destination de WELBIO (responsable du traitement) ou du SEGI (hébergeur). Google ne recoupera pas votre adresse IP avec toute autre donnée détenue par Google.
[bookmark: _GoBack]Vous pouvez désactiver l’utilisation de cookies en sélectionnant les paramètres appropriés de votre navigateur. Cependant, une telle désactivation pourrait empêcher l’utilisation de certaines fonctionnalités de ce site. En utilisant ce site internet, vous consentez expressément au traitement de vos données personnelles par Google dans les conditions et pour les finalités décrites ci-dessus.

image1.png




